

REAL: RESTORING, EMBRACING AND LIVING A REAL LIFE OFF-LINE AGREEMENT N°: (2022-2-HU01-KAZZO-YOU-000097964)

MIRŐL SZÓL A ReOl -PROJEKT?

Az internet számos módon segít abban, hogy naprakészek legyünk a globális események megismerésében, értelmezésében, hogy hatékony kommunikációt folytassunk vagy növeljük vállalkozásunk termelékenységét stb.

A számítástechnika gyors fejlődése azonban oda vezetett, hogy a hordozható informatikai eszközök mindennapi életünk meghatározó részévé váltak, és kevés a tudatos cselekvés, illetve nincsenek kialakult társadalmi normák a káros következmények kezelésére. Gyakran találkozunk olyan fiatalokkal, akik távol kerültek a való világtól, képzeletbeli térben léteznek, mert túlzott mértékben használják az internetet és beszippantotta őket a virtuális valóság.

A projekt arra a felismerésre épül, hogy sürgős cselekvésre van szükség a káros jelenségek orvoslása érdekében. Ha nem tesszük meg a szükséges lépéseket, a társadalomban mindenki csak a telefonjára fog figyelni, nem a jelenlévő emberekre.

Céljaink:

- ★ ÖSSZEKÖTNI tapasztalatainkat, eszközeinket és tudásunkat az internetes negatív viselkedésekkel és annak hatásaival kapcsolatban.
- ★ A fiatalok és az ifjúsági munkások BEVONÁSA az internetes negatív viselkedések azonosítására, leküzdésére és megelőzésére
- ★ FELKÉSZÍTENI a fiatalok közösségeit a negatív viselkedésekkel való szembenézésre.

MI TÖRTÉNT MÁR?

-2023. június 20-21. között Santanderben (Spanyolország) tartottuk meg a projekt nyitóértekezletét. A találkozó fő célja az volt, hogy áttekintsük a teljes projektet, személyesen megismerjük egymást és segítsünk megteremteni a megfelelő alapot a hatékony kommunikációhoz és együttműködéshez.

-Penagosban (Spanyolország) 2023. szeptember 5-13. között képzést szerveztünk. Az volt a célja, hogy biztonságos teret biztosítsunk a fiataloknak és az ifjúsági munkásoknak a digitális világban tapasztalható negatív viselkedések leküzdésére. A képzésen 24 résztvevő vett részt Magyarországról, Spanyolországból és Olaszországból. A kurzus sikeresen bemutatta a fiataloknak és az ifjúsági munkásoknak a probléma kezelési lehetőségeit, továbbá ösztönözte őket az internettől való függőség feladására.

-2023. november 7-től 9-ig zajlott a második képzés Magyarországon. Ez átfogó ismereteket nyújtott az internettel kapcsolatos viselkedési zavarokról. A program célja az volt, hogy az egyének mélyrehatóan megértsék a túlzott mértékű internethasználatból eredő mellékhatásokat.



REAL: RESTORING, EMBRACING AND LIVING A REAL LIFE OFF-LINE AGREEMENT N°: (2022-2-HU01-KA220-YOU-000097964)

SZERETNE TÖBBET TUDNI?

A pedagógusi képzésről egy összefoglaló videó is elérhető a projekt honlapján



MI JÖN MOST?

-2024 áprilisában féldős értekezletet tervezünk Veronában (Olaszország). A találkozó fő célja a projekt első évének és az addig elért eredményeknek az áttekintése, valamint a még elvégzendő feladatoknak és az eredmények terjesztésére vonatkozó terveknek az aktualizálása.

-2024 júniusában egy újabb képzést tervezünk Veronában (Olaszország), hogy megerősítsük az ismereteket és a kezelési technikákat az internetfüggőség legyőzése érdekében.

-Interaktív könyv és hangoskönyv kiadása 2024. novemberében: A projekt fő eredménye egy korszerű ismereteket tartalmazó interaktív könyv lesz az ifjúsági munkások számára, hogy azonosítsák, kezeljék és orvosolják a negatív viselkedési mintákat mind önmagukban, mind azokban a fiatalokban, akikkel együtt dolgoznak. Ez az interaktív könyv minden olyan fiatal számára is elérhető lesz, akinek nem volt lehetősége a projektmunkában tanulóként részt venni (távolság vagy bármilyen más ok miatt), de érdeklődik a téma iránt.

A könyvből hangos változatokat fejlesztünk ki az olvasási nehézségekkel küzdő vagy fogyatékos emberek számára. Mindkét formátum ingyenes, gyorsan és könnyen elérhető lesz. Az angol, magyar, spanyol és olasz nyelvű változatokat közzé tesszük az interneten olvasható, hallgatható és letölthető módon.

-A záróértekezlet Magyarországon lesz 2025 márciusában: a projekt lezárása és az eredmények fenntartása lesz a találkozó fő célkitűzése.

TEKINTSE MEG A PROJEKT INTERNETES OLDALÁT!

